Gyakorlas 3

A = a legnagyobb kétjegyl primszam

A=

B = a 0,12 nem egyszeriisithetd tort alakja
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Tedd igazzd az alibbi egyenloségeket a hidnyzo adatok befrdsdval!

BT RN = et saissisianrisasines m+ 2.3 km
= AP = 1.2 M2 = s cm?
240ra-.i. s pelc = 1,5 dra

A grafikon egy repiildgéep repulési magassdgdt mutatja az utfa sordn. Egy vihar miatt a

folyamatos emelkedést meg kellett szakitania, csak késobb érte el a legnagyobb repiilési
magassagot.

a) Mennyi ideig tartott a repiiloit?

perc

b) Hany percig siillyedt a gép a vihar miatt?
perc

50007

c) Hdny drdn keresztil volta gép a

legnagyobb repiilési magassdgon?

dra 11 6ra 12 6ra 13 6ra

d) Az it melyik részén volt a leggyorsabb a

szintkiilonbség-valtozds?
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Hatdrozd meg azokat a természetes szamokat, amelyekre az alabbi hdrom tulajdonsdg

mindegyike egyszerre igaz:

e oszlojaa 72-nek;
* nem primszdm;
* nem oszthato 4-gyvel!

A megoldasokat a kijelolt helyre ndvekvaé sorrendben, vesszovel elvdlasztva ird be. PL: 2,4,23,56
(£z rossz vdlasz volt!!) Csak a hibatlan feladatra kapsz pontot!

Az aldbbi szamsorozatot ligy képezziik, hogy a harmadik tagjdtol kezdve a sorozat minden tagja

az eldtte léva két tag szorzatanak az utolso szimjegye.
Folytasd a sorozatol, ird be a kdvetkezo tizenkét tagjat!

Melyik szimjegy dll a sorozatban balrdl a 2019. helyen? A fiizetedben legyen benne a megoldisi
menet!

Egy hurok alakd felvond sifelvond drétkdtelén 48 szimozott iiléke van
(1-t6l 48-ig sorban megszdmozva, a szomszédosak egymastol

azonos tavolsdgra). Koziiliik néhdnyat mutat az dbra.

a) Melyik iiloke van legfeliil, amikor legalul az 1-es van?

b) Ha Noraa 17. szdamui iI6kén il, hdnyas szdmu tiloke
mellett halad el a felfelé tarto it felénél?

¢) Haa kovetkezo felmenetelkor a 35-6s szamui dlokén iil,
melyik halad el mellette feliiton?

Egy szakdeskonyvben dltaldban négy személyre adjdk meg a hozzdvaldkat. Egy ilyen receptben a

brassdi apropecsenye készitéséhez a kovetkezo hozzdvalokat talalfuk:

60 dkg sertéscomb
A recept szerint vdlaszol a kérdésekre! 1,34 burgonya

7 feo vérdsh
Mennyi sertéscomb kell egy 10 fos adag elkészitéséhez? SR DRI

6 gerezd fokhagyma
Hény fore készithetiink brassdit 30 dkg fiistiilt 20 dkg tistolt szalonna

izlés szerint sd, bors, paprika
szalonndval?

1,5 kg hiishoz hany gerezd fokhagymdra van sziikség?

coLIVEWORKSHEETS






